
ÉLECTIONS LÉGISLATIVES • 30 JUIN & 7 JUILLET 2024 
2 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  S E I N E - E T - M A R N E

Madame, Monsieur,

Les électeurs de la circonscription ont choisi de me qualifier pour le deuxième tour de l’élection 
législative, où je suis opposé à la candidate du Rassemblement national après le retrait de la candidate 
de la gauche arrivée troisième. 

Je tiens à remercier celles et ceux qui m’ont accordé leur confiance à l’occasion du premier tour. L’élan 
qu’ils me donnent est précieux pour aborder cette nouvelle échéance. 

Dimanche prochain, le scrutin change de nature puisqu’il va opposer deux visions diamétralement 
opposées de la République et de ses valeurs, de notre pacte social ou de notre souveraineté nationale. 

J’appelle donc tous les démocrates et les républicains, tous ceux qui partagent un même attachement 
à la Liberté, à l’Égalité et à la Fraternité, à se mobiliser pour soutenir ma candidature. 

Comme je l’ai fait depuis deux ans en tant que député du groupe Horizons, le groupe d’Edouard Philippe, 
je souhaite continuer à être un élu à l’écoute de tous, soucieux de rassembler et de fédérer plutôt que 
d’exclure ou de caricaturer. Comme je l’ai fait pendant 17 ans en tant que maire de Fontainebleau, je 
souhaite continuer à défendre des solutions pragmatiques et responsables qui répondent aux enjeux 
d’un territoire que je connais bien pour m’y être investi pendant tant d’années. 

Je suis intimement convaincu que c’est ensemble, par l’addition de nos forces et le respect des 
spécificités de chacun, que nous réussirons à relever les défis qui sont les nôtres, autant ceux de la 
Nation que ceux de notre sud Seine-et-Marne.

Dimanche prochain, faisons le choix de la France unie et républicaine !

Juliette
Vilgrain

SUPPLÉANTE

Frédéric
Valletoux

SOUTENU PAR EDOUARD PHILIPPE
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 �L’unité et la cohésion de la France autour de ses valeurs, 
de son histoire et de sa culture. La liberté constitue une 
des valeurs cardinales de notre République, par exemple 
la liberté d’expression ou de culte dans le strict respect de 
principe de laïcité.

 �L’insécurité et les incivilités exigent de l’ordre dans 
nos rues, c’est la meilleure garantie de la cohésion de 
notre pays. Les décisions de justice doivent être rendues 
plus rapidement et les peines mieux appliquées.

 �La justice sociale comme fondement du pacte 
républicain, qui impose un équilibre entre les droits et 
les devoirs. La solidarité nationale est une chance et une 
nécessité, dont la contrepartie est la revalorisation du 
travail et du mérite comme pilier d’une société prospère 
et digne. 

 �Une éducation qui doit mieux traduire notre devise  
« Liberté, Egalité, Fraternité » et permettre  un accès 
pour tous à une instruction de qualité, ainsi qu’une 
possibilité de s’émanciper et de choisir son avenir. 

 �Le renforcement de nos services publics, et notamment 
celui de la santé. L’accès aux soins pour tous, et partout, 
nécessite d’augmenter le nombre de soignants et de 
libérer du temps médical. Des mesures ont été prises en 
ce sens (assistants médicaux, délégations de tâches…) et 
méritent d’être amplifiées.

 ��L’égalité réelle entre les hommes et les femmes est un 
combat qu’il faut poursuivre. La lutte contre les violences 
sexuelles et sexistes doit demeurer une priorité.  

 �Une transition écologique pragmatique et non 
punitive, conforme aux défis environnementaux et en lien 
avec les acteurs, comme les agriculteurs qui participent 
notamment à la protection de la biodiversité. 

 �L’affirmation de notre souveraineté nationale, dans un 
monde dangereux et instable, où la France doit conserver 
les moyens de rester maîtresse de son destin.

 �Un travail en bonne intelligence avec tous les démo-
crates, qui restent attachés à nos valeurs républicaines 
et à l’État de droit pour construire une nouvelle majorité 
parlementaire pour la France.

Le 7 juillet 2024, je vote Frédéric Valletoux 

Mardi 2 juillet à NEMOURS à 19h, Salle des Tanneurs

Jeudi 4 juillet à FONTAINEBLEAU à 19h, Théâtre municipal

Au lendemain du second tour, nous devrons construire une nouvelle majorité 
parlementaire avec tous ceux qui partagent les mêmes valeurs, la même 
approche du pacte républicain et la même conception de la société.

« «

À votre rencontre :

Ce que je défends :


